
Poziv za participante za ovogodišnju EASA-u u Villars-sur-Ollon-u, u Švajcarskoj od 
26.07. do 11.08/ 2019 je u toku! ROK ZA PRIJAVE 1. 4. 2019. 
 
Šta je EASA? 
Od 1981. godine, svakog leta pet stotina studenata arhitekture susreće se kako bi zajedno razgovaralo i 
vršilo eksperimente o arhitekturi. Ovi sastanci su organizovani od strane EASA-e. EASA (European 
Architecture Students’ Assembly) je nezavisna mreža osnovana od strane studenata, stvorena da 
obezbedi platformu za kulturnu i edukativnu razmenu znanja povezujući studente arhitekture i mlade 
profesionalce iz svih evropskih zemalja, a poslednjih godina i iz celog sveta… Ona je pokrenuta od 
studenata za studente. 

EASA mreža trenutno okuplja 49 evropskih nacionalnih timova, međunarodni tim i timove dve sestrinske 
organizacije – NASA (National Association of Students of Architecture) i CLEA (Coordinadora 
Latinoamericana de Estudiantes de Arquitectura). 

 

Glavni događaj ove organizacije je godišnji skup koji se odvija tokom dve nedelje leta, svake 
godine u drugoj državi, a nekadašnji učesnici ih smatraju najintenzivnijim dvonedeljnim 
iskustvom. U ovih 14 dana brojni studenti arhitekture čine utopijsku zajednicu koja samu sebe održava – 
oko 500 studenata i profesionalaca radi, uči, odmara, kuva, jede, čisti i živi zajedno. Skup je fokusiran na 
radionice, koje uzimaju većinu vremena, a program skupa je ispunjen predavanjima profesionalaca iz 
različitih oblasti, a vezanih za temu skupa. Izložbe, otvorene diskusije, jednodnevne radionice i spontani 
performansi dalje istražuju pitanja postavljena tokom ove dve nedelje. 

 

Šta je EASA TOURIST? 

 

TOURIST je fokus ovogodišnjeg evropskog skupa studenata arhitekture koji se održava od 26.jula do 11. 
avgusta 2019. Godine u Villars-sur-Ollon-u  u Švajcarskoj. 

EASA TOURIST se bavi problematikom turizma u vezi s arhitekturom u njenom širem smislu, uzimajući u 
obzir kontekst lokaliteta, njegove strukture i kulture. 

Ko može biti deo srpskog tima ovogodišnje EASA-e ? 

Studenti osnovnih i postdiplomskih studija arhitekture svih fakulteta u Srbiji imaju pravo učešća na 
ovogodišnjoj EASA-i. Ukoliko studirate u inostranstvu, molimo Vas da se obratite Nacionalnim kontaktima 
u zemlji u kojoj studirajte. 



Kako se prijaviti? 

Prijavljivanje je moguće kroz mali konkurs kojim se aplicira odgovaranjem na zadatke koji su postavljeni 
od strane Nacionalnih kontakata i organizacionog tima. Nakon toga, postoji druga faza konkursa u kojoj 
su prijavljeni pozvani na neformalni razgovor. Konačna lista učesnika biće objavljena preko Facebook 
stranice EASA Srbija i putem email-a. 

Sadržaj maila:  
Vaše ime i prezime, godina studija i naziv fakulteta 
 
+ zadatak01: video u trajanju od 20 sekundi 
“Speak about tourism without words.” 
Vaš doživljaj ovogodišnje teme EASA-e – Tourist. Fajl imenovati “Ime Prezime_01 naslov” 
 
+ zadatak02: motivaciono pismo 
Word file, 3-100 reči koji započinjete sa “Poštovani nacionalni kontakti…” 
Fajl imenovati “Ime Prezime_02 Motivaciono Pismo 
 
Učesnici koji prođu prvi krug će biti pozvani na intervju putem stranice EASA Srbija i maila. 

 

Rok za prijavljivanje: nedelja, 1. april 2019 u 23.59h! 

 

Koja su pravila i uslovi za učešće? 

Učesnici su najveća grupa ljudi u EASA-i i predstavljaju više od 50 evropskih i drugih zemalja. Oni žive, 
rade i zabavljaju se zajedno dve nedelje. Kako je EASA samoodrživa zajednica, svi učesnici preuzimaju 
odgovornost za čišćenje, kuvanje i doprinos stvaranju zdravog, inspirativnog i produktivnog okruženja. 

Srpski tim sastoji se, osim ako nije drugačije rečeno, od 6 učesnika.  

Kotizacija za učešće na skupu jednog člana tima iz Srbije je 120 EUR. Ovaj iznos pokriva troškove 
smeštaja, 3 obroka dnevno, učešće u radionicama, predavanja i druga dešavanja EASA-e. 

Troškovi putovanja su individualni. 

Učesnici moraju biti prisutni tokom celog trajanja EASA-e u periodu od dve nedelje tokom leta. 

Zašto učestvovati? 



EASA pruža šansu da doživite arhitekturu na način koji univerziteti još uvek nisu u mogućnosti da pruže – 
ona dovodi studente u određeni kontekst, koji je definisan lokacijom i temom event-a, gde moraju sami 
sebi da postave arhitektonska pitanja i da ih istražuju kroz oči svih evropskih kultura istovremeno. Budući 
da su sopstveni edukatori, studenti zatim razrađuju odgovore i pretvaraju ih u stvarnost. 

Pratite EASA CH: 

https://www.easaswitzerland.ch/ 

https://www.facebook.com/easaswitzerland/ 

KONTAKT: 

Ako imate pitanja vezana za prijave, možete poslati poruku putem Facebook stranice EASA Serbia ili 
na email adresu easasrbija@gmail.com 

 


